



TERMO DE RETIFICAÇÃO CONTRATUAL.

CONTRATO nº 075/2024.
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 013/2024.
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2024017865.

Devido a erro de digitação e considerando o valor real homologado no certame, necessária a seguinte retificação:

ONDE SE LÊ:

CLÁUSULA QUINTA – PREÇO:

- 5.1. O valor total da contratação é de **R\$ 297.999,00 (duzentos e noventa e sete mil, novecentos e noventa e nove reais)**.
5.1.1. No valor acima estão incluídas todas as despesas ordinárias diretas e indiretas decorrentes da execução do objeto, inclusive tributos e/ou impostos, encargos sociais, trabalhistas, previdenciários, fiscais e comerciais incidentes, taxa de administração, frete, seguro e outros necessários ao cumprimento integral do objeto da contratação.

LEIA-SE:

CLÁUSULA QUINTA – PREÇO:

- 5.1. O valor total da contratação é de **R\$ 267.999,00 (duzentos e sessenta e sete mil, novecentos e noventa e nove reais)**.
5.1.1. No valor acima estão incluídas todas as despesas ordinárias diretas e indiretas decorrentes da execução do objeto, inclusive tributos e/ou impostos, encargos sociais, trabalhistas, previdenciários, fiscais e comerciais incidentes, taxa de administração, frete, seguro e outros necessários ao cumprimento integral do objeto da contratação.

Permanecem inalteradas demais disposições indicadas no instrumento contratual anteriormente assinado pelas partes.

Catalão, 21 de junho de 2024.

MUNICÍPIO DE CATALÃO.

CNPJ nº 01.505.643/0001-50.

Luis Severo Braga Gomides.

Decreto Municipal nº 20 de 01 de janeiro de 2021.

CERTO BRASIL DISTRIBUIDORA LTDA.

CNPJ nº 54.807.914/0001-98.

Emerson Oliveira Guimarães.

CPF: 019.721.522-03.